

 <p>PHYSICAL</p> <p>陽光 汗水</p> <p>125 體育情</p> <p>中華民國 101 年 4 月 5 日</p>	發行- -屏教大體育系學會
	系主任：林瑞興
	指導老師：黃任閔
	會長：何喬尹
	總編：龔琪涵、施正甫 黃博俊、謝佳儒
	編輯：體育系學會文書股
指導單位：體育系	

世青少跆拳道錦標賽 王炳順逆轉南韓踢金

【聯合報／記者楊育欣／綜合報導】

2012.04.06 03:08 am



大安高工二年級王炳順（中）贏得 2012 世界青少年跆拳道錦標賽第 5 量級冠軍，為我國男子組史上第 2 面金牌。

圖／中華跆拳道協會提供

被隊友們丟進埃及飯店泳池，大安高工二年級王炳順笑得很開心。他沒想到第 1 次

參加國際賽就拿到金牌，昨天在世界青少年跆拳道錦標賽，贏得第 5 量級冠軍，踢回我國在這項比賽男子組史上第 2 金。

王炳順下周滿 17 歲，身高 176 公分，為 59 公斤級選手。他利用課餘時間在雄麒道館訓練，家人非常支持他這項課外活動，還特別聘請體能訓練師與物理治療師幫助他。

「有家人和教練支持，體能狀況一直維持很好。」他覺得加強體能與核心肌群後，技術發揮更好，持續每周 1 至兩次體能訓練。

他先在世青選拔賽拿到跆拳道生涯首座全國比賽冠軍，接著代表我國參加埃及世界青少年（14 至 17 歲）跆拳道錦標賽。

首次國際賽，他不緊張，「我練習跆拳道，一定要拿到金牌，只是沒想到第 1 次參加國際賽就拿金牌，感覺像是場夢。」

他冠軍戰面對南韓選手高熙哲，前兩回合以 0:6 落後，中華隊總教練劉祖蔭說，「這是你唯一的機會，不要在乎輸贏，盡情的打，不要考慮太多。」

第 3 回合王炳順不猶豫，一開始就找機會，轉身上端攻擊，經對方教練要求錄影重播後取消得分，但接著靠幾次中端攻擊與正拳攻擊得分，追回分數。

結束前 30 秒，他再次採取轉身上端攻擊，對手倒地沒有被判得分。

直到最後 7 秒鐘，王炳順跳起內掛下壓，取得 3 分後超前，南韓教練要求重播後，依舊裁定有效得分，南韓選手氣憤摔護盔還遭到警告，最終王炳順就以 8:6 逆轉獲勝。

賽後世盟競賽組及技術組工作人員要求南韓隊領隊上台對此致歉，也要求教練及選手上台鞠躬致歉，並將懲處高熙哲。

王炳順成為我國 1998 年宋玉麒後，第 2 位贏得世青少男子金牌的選手。

我國其他選手，女子第 5 量級選手羅琬竹，擊敗白俄羅斯與哈薩克選手後，8 強賽不敵對岸好手劉麗萍，無緣 4 強。男、女第 10 量級選手曾子鎰和游佳蓉，則 16 強落敗。

四月份壽星



陳品丞



李子懷



吳念庭



廖韋凱



王文儀



黃信嘉



潘進展



閔傑



何喬尹



鍾易霖



陳映璋

林書豪隊友拍《運動大實驗》 盧彥勳熱情代言

體育中心／台北報導 2012/4/9

Discovery 全新運動科學節目《運動大實驗》，邀請包括林書豪隊友史陶德邁爾(Amare Stoudemire)以及明尼蘇達灰狼隊洛夫(Kevin Love)等各國菁英運動員，以科學角度探索人類體能的極限，為此，頻道特別邀請頂尖網球好手盧彥勳替節目站台，拍攝宣傳影片。

盧彥勳表示，平時忙於比賽、練球，節目裡的實驗結果，提供他不少適用於訓練上的建議。他打趣的說，如果有機會，希望也能充當被實驗對象，測試自己的運動極限，除對科學盡一份心力，也能讓自己的表現更上一層樓。



▲▼台灣網球好手盧彥勳拍攝《運動大實驗》宣傳短片。(圖／記者賴郁泰攝)



而看到節目中的「運動傷害」實驗，如：「有運動員能承受對睪丸的高度重擊嗎？」或「脫水對運動員的影響」等。盧彥勳則提醒大家運動時還是小心為妙，避免運動傷害！盧彥勳表示，節目裡的運動實驗相當精準深入，這對在台灣推廣運動能有相當程度的助益，他也因此願意友情贊助 Discovery 頻道，不收酬勞友情站台。

這位網球好手說，「這也算是對體育的推廣，去了解不管是任何項目運動，讓大家看到平常比較沒有注意的細節部份，藉由這個節目了解。」他還開玩笑地說，很在意自己動作會不會很拙，也很期待廣告拍出來是什麼效果。

盧彥勳表示，訓練時他也會運用一些儀器來測量各種數據，藉以精確掌握狀況，《運動大實驗》中的各種實驗則更細微探討了運動員的生理，盧彥勳認為這相當有意義，認為這節目能讓台灣觀眾對於運動相關常識有更深的瞭解，因此特別友情贊助，不收酬勞站台拍攝，希望能替運動推廣盡一份心。

他更進一步表示，如果有機會，願意「下海」成為實驗對象，測試如揮拍反應時間、一場網球比賽體力最長可以撐多久？藉此更向前邁進。在拍攝過程中，盧彥勳除了擺出他最熟悉的網球揮拍動作外，還嘗試拿著籃球認真比劃來揣摩籃球賽情境，亞洲球王名不虛傳，比劃起其他運動也絲毫不遜色，但他還是笑著表示，「還是專心打網球就好！」

《運動大實驗》節目中有些針對運動傷害所做的實驗，聽聞「睪丸重擊」實驗，網球一哥除分享自身運動經驗外，也表示運動傷害在所難免，千萬小心才是上上策。

Discovery 頻道《運動大實驗》，5 月 1 日起 每週二晚間 9 點播出。